
                                                HC Rokytno Vás zve na 

 
                                                   který  se  koná v sobotu 

                                         16. března  2024   od 20 hodin 

                                                          v  hospodě „ U Pitrů“ v Rokytně. 

                                                    Hraje skupina „DREAMS OF ROCK“.      Vstupné 100 Kč. 

  

 

HC Rokytno společně s Obcí Rokytno  zve  na 

„ Dětský  karneval “, 
                                            který  bude  v neděli 

                 17. března 2024  od 14 hodin 

                              v  hospodě  „U Pitrů“ v  Rokytně. 

 

Program: Velká karnevalová show   
                            FEŠÁK PÍNO & FRIENDS 

 

 

               

                            Výtěžek z akcí bude věnován Péťovi Málkovi z Rokytna  
O Péťovi 

Peťulka se narodil se vzácným onemocněním ACHONDROPLAZIE. Lidé s tímto onemocněním mají malý vzrůst a nesprávný vývoj kostí. 
Trup mívají téměř normální, délka končetin je krátká a mají velkou hlavičku. V dospělosti dosahují 120 – 130 cm. S tím jsou bohužel 
spojené další komplikace. Lidé s nízkým vzrůstem jsou bohužel pro naši společnost ještě pořád málo přijatelní. Potýkají se 
s posměchem a nepochopením. Přitom jsou to velcí BOJOVNÍCI a HRDINOVÉ. Aktivity, které jsou pro nás běžné, jsou pro ně obrovskou 
výzvou. Tito lidé si říkají PALEČCI a náš Peťulka je jeden z nich...   PALEČEK. 

Péťa se narodil v září 2018. Hned po narození nastal maraton vyšetření a po pár týdnech se z genetického vyšetření potvrdila 
ACHONDOPLAZIE 

Čekali nás pravidelné kontroly u pediatra, neurologa, ortopeda, na ORL, genetika, psycholog, fyzioterapie, atd…  Nemělo a vlastně ani 
teď to nemá konce. Přidala se ještě logopedie, ergoterapie a pobyty v lázních. Vývoj byl a je stále pomalejší. 

Již v tak nízkém věku má za sebou několik zákroků a operací. 

I přes všechny překážky loni začal navštěvovat mateřskou školku, kde mu se vším pomáhá asistentka Evička a je tam  moc rád. Časté 
nemoci, návštěvy lékařů a pobyty v nemocnici mu, ale toho času ve školce moc trávit nenechají. 

Jako každý rodič si i my přejeme, aby měl Peťulka kamarády, aby ho lidé měli rádi takového jaký je, aby se mu nikdo nesmál, aby… 
prostě aby byl ŠŤASTNÝ. 

Je to usměvavý a veselý kluk, miluje jídlo, pomáhá tatínkovi opravovat auta a je úžasným velkým bráškou sestřičky Laurinky. Je to PAN 
ÚŽASŇÁK, PAN VÝJMEČNÝ, JEDINEČNÝ. 

Budeme rádi za jakoukoliv pomoc, nejen tu finanční. Moc nám pomáhá zařazení a přijetí Peťulky mezi vrstevníky a ostatní děti. 

Pokud Vás zajímá Péťulky příběh, můžete ho sledovat na sociálních sítích 

INSTAGRAM: palecekpeta                FACEBOOK: Paleček Péťa 

                                                                                           Monika Henešová, matka 

 

 

 

 

DĚKUJEME ZA JAKOUKOLIV POMOC                                    HC Rokytno 


